

cyklokoalícia

Karadžičova 6, 82108 Bratislava; info@cyklokoalicia.sk

Obvodný úrad životného prostredia v Bratislave
Karloveská 2
842 33 Bratislava 4

Bratislava, 26.4.2011

Vec: Pripomienky k zámeru Obchodné centrum Kaufland Bratislava – Dúbravka

Zasielame Vám pripomienky a návrhy k projektu "Obchodné centrum Kaufland Bratislava – Dúbravka" - navrhovateľ Polianky. a.s., APOLLO Business Center, Mlynské Nivy 45, 821 09 Bratislava, IČO 35959827

Predkladaný zámer nerieši cyklistickú dopravu, hoci dotknutým územím po uliciach Harmincova a Polianky prechádza hlavná mestská cyklistická trasa spájajúca Dúbravku s Patrónkou. Takisto je v zámere detailne riešené parkovanie pre motorové vozidlá, no nie pre zákazníkov dochádzajúcich na bicykli a neriešený je aj prístup cyklistov k objektu. V texte zámeru sa cyklistická doprava vôbec nespomína.

Navrhujeme preto:

1. Na riešenom úseku ulice Polianky vytvoriť dva jednosmerné pruhy pre cyklistov, ktoré zabezpečia bezpečný prejazd cyklistov. Vid' náš návrh na obrázku nižšie.
2. Doplniť pruhy pre cyklistov v križovatke Harmincova - Polianky. Napojenie na cyklistickú trasu na Harmincovej riešiť cez Lipského ulicu. Vid' náš návrh na obrázku nižšie.
3. Riešiť príjazd cyklistov k objektu.
4. V prípade, že bude križovatka Harmincova - Polianky riadený dynamicky, doplniť ju o dopytové tlačidlá pre cyklistov (alebo indukčné slučky, ktoré dokážu cyklistov zachytiť).
5. Vytvoriť parkovacie stojany pre návštevníkov, ideálne kryté na ochranu počas nepriaznivého počasia, v blízkosti vchodu (čím sa dosiahne pasívne zvýšenie bezpečnosti, vyššia frekvencia pohybu ľudí odradí potencionálnych zlodejov, narozdiel od osamelého miesta na konci parkoviska), zároveň však tak, aby neprekážali v pešom pohybe.

Grafický návrh riešenia cyklistickej dopravy:



Legenda:

Plná čiara - jednosmerný pruh pre cyklistov v riešenom území.

Prerušovaná čiara - pokračovanie cyklistickej trasy v širších vzťahoch.

Za zohľadnenie našich pripomienok a návrhov v projekte a v plánovanej výstavbe Vám ďakujeme. Podporíte tým rozvoj cyklistickej dopravy v Bratislave a prispějete tak k lepšej doprave a zdravšiemu životnému prostrediu.

Za OZ Cyklokoalícia
Jozef Schwarz